

DOMÁCA PRAŽIČKA

PRED PRVÝM POUŽITÍM PRAŽIČKU VYČISTITE

UPOZORNENIE: Aby ste znížili riziko úrazu elektrickým prúdom, neponárajte základňu stroja, jeho kábel ani zástrčku do vody alebo inej tekutiny.

Kryt a plastový uzáver umyte v horúcej mydlovej vode špongiou alebo handričkou a dôkladne opláchnite a osušte. Na čistenie rotačného miešadla a nepríľnavého povrchu základne vyberte miešadlo zo základne odskrutkovaním stredového kolíka, utrite miešadlo a nepríľnavý povrch mydlovou handričkou. Utrite vlhkou handričkou a osušte.

Vráťte späť rotačné miešadlo a uistite sa, že miešadlo zapadá do drážky okolo skrutky. Vaša pražička je teraz pripravená na použitie.

Umiestnite základňu stroja na rovný, suchý povrch. Teplovzdorná základňa umožňuje použiť stôl.

PRAŽENIE KÁVOVÝCH ZŔN

1. Kávové zrná rozložte rovnomerne po pražiacom povrchu.
2. Umiestnite kryt na základňu pražičky a uistite sa, že rukoväť krytu zapadajú do rukovätí základne pražičky.
3. Zapojte kábel do elektrickej zásuvky 220 – 240 V alebo 110 V a otočne vypínač do polohy „ON“, rotačné miešadlo sa bude otáčať.

UPOZORNENIE: Vaša pražička má krátky kábel kvôli bezpečnostnému opatreniu, aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu majetku v dôsledku ťahania, zakopnutia alebo zamotania sa do káblu. Nedovoľte deťom byť v blízkosti pražičky alebo ju používať bez dozoru dospeléj osoby. Ak musíte pri používaní pražičky použiť dlhší kábel alebo predĺžovací kábel, musí byť usporiadaný tak, aby nebol zvinutý alebo neprevísal cez okraj pracovnej dosky alebo stola, kde ho môžu deti ťahať alebo oň náhodne zakopnúť. Aby ste predišli úrazu elektrickým prúdom, zraneniu alebo požiaru, elektrický výkon predĺžovacieho kábla, ktorý používate, musí byť rovnaký alebo vyšší ako príkon pražičky (príkon je uvedený na spodnej strane pražičky).

NEPOKÚŠAJTE SA STROJ OPRAVIŤ SAMI

Počas cyklu praženia netraste pražičkou. V priebehu 20 – 30 min (v závislosti od Vašich potrieb) sa káva upraží. Prepnite vypínač do polohy „OFF“ a odpojte kábel zo zásuvky.

4. Uistite sa, že rukoväť krytu pražičky sú zarovnané s rukoväťami základne pražičky. Pevne uchopte rukoväť a odtiahnite základňu pražičky od krytu, dávajte pozor na unikajúcu paru.
5. Kávové zrná sú upražené a pripravené na použitie.
6. Ak je napájací kábel poškodený, aby sa predišlo nebezpečenstvu, musí ho vymeniť výrobca alebo iný profesionálny servis.
7. Tento spotrebič nie je určený na používanie osobám (vrátane detí) so zníženými senzorickými alebo duševnými schopnosťami, alebo s nedostatkom skúseností a znalostí, pokiaľ nie sú pod dohľadom alebo nie sú poučené o používaní spotrebiča osobou zodpovednou za ich bezpečnosť. Deti by mali byť pod dozorom, aby sa zabezpečilo, že sa so spotrebičom nebudú hrať.

ČISTENIE PRAŽIČKY

PRAŽIČKU TREBA VYČISTIŤ PO KAŽDOM POUŽITÍ

Vaša pražička kávy by sa mala čistiť po každom použití, pred čistením ju vždy nechajte vychladnúť.

ČISTENIE KRYTU PRAŽIČKY

Kryt a plastový uzáver umyte v horúcej vode pomocou handričky alebo špongie, dôkladne opláchnite a osušte. Nepoužívajte drôtenky ani abrazívne prášky, pretože by ste mohli spôsobiť poškriabanie.

ČISTENIE ROTAČNÉHO MIEŠADLA

Odstráňte rotačné miešadlo zo základne odskrutkovaním stredového kolíka. Umyte miešadlo a kolík horúcou mydlovou vodou pomocou handričky alebo špongie, dôkladne opláchnite a osušte. Po vyčistení základne vráťte späť rotačné miešadlo a uistite sa, že zapadá do drážky okolo skrutky.

ČISTENIE ZÁKLADNE PRAŽIČKY

UPOZORNENIE: Aby ste znížili riziko úrazu elektrickým prúdom, neponárajte základňu stroja, jeho kábel ani zástrčku do vody alebo inej tekutiny.

Očistite nepriľnavý povrch základne vlhkou mydlovou handričkou, špongiou alebo nylonovou drôtenkou, utrite vlhkou handričkou a osušte. Na čistenie nepriľnavého povrchu nepoužívajte abrazívne prostriedky, drôtenky ani prášky, pretože môže dôjsť k poškriabaniu. Po pravidelnom používaní môže nepriľnavý povrch zmeniť farbu. V takom prípade použite mäkkú handričku nasiaknutú citrónovou šťavou alebo octom a pretrite povrch. Následne povrch utrite vlhkou handričkou a osušte.

UPOZORNENIE: Prístupné časti pražičky sa môžu počas používania zahriať, deti by sa mali zdržiavať v dostatočnej vzdialenosti od spotrebiča. Ak bude viditeľná akákoľvek prasklina na povrchu, okamžite odpojte spotrebič od napájania. Kryt, plastový uzáver, miešadlo a základňu nie je vhodné umývať v umývačke riadu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napätie: 110 V

Frekvencia: 60 Hz

Príkonnosť: 800 W

Vyrobené v Číne